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1 Ein Bauer erntet 300 Kilogramm Kartof-
feln. Pro Monat benötigt seine Familie
30 Kilogramm. Wie lange reichen die Kar-
toffeln?

Dynamische Elemente

QR-​Code
Textaufgabe (Mathematik)

Wortsuchrätsel

Wörter zuordnen

Sortieraufgabe

Rechenaufgabe

3 Berechne!

a) 8 +  =

9

b) 2 +  =

3

c) 3 + =

d) 9 +  =

1

e) 10 + 

= 6

f) 7 + =

g) 9 +  =

9

h) 5 +  =

8

i) 2 + =

2 Finde alle Wörter, die etwas mit Obst zu
tun haben.

Ö F C Z R H A S E L

O A P F E L L I J B

J V F Ä E R D B E E

S I U U Ö B A N A N

G F L W Ä B E R D B

4 Welche Tiere gehören zu den Säugetie-
ren?

Hunde
Katzen
Vögel

5 Sortiere die Ereignisse nach ihrer Reihen-
folge! (1-7)

Die befruchtete Eizelle nistet sich
in der Gebärmutter ein.

Die Eizelle wird befruchtet.

Der Embryo bewegt Arme und
Beine.

Das Herz des Fötus beginnt zu
schlagen.

Der Embryo dreht sich im Mutter-
leib und rutscht in das Becken.

Die Eizelle teilt sich

6 Ordne zu

grün

blau

Himmel

Wiese

Paare bilden

7 Setze die richtigen Artikel! Beachte
dabei die Groß-​und Kleinschreibung!

Das 1x das 2x Der 1x

 Haus ist groß.

Ich fahre  Auto.

 Ball ist rund und  Tor ist
Wörter zuordnen

20.02.201
7

Ausflug nach Leipzig

08:00 Treffen auf dem
Schulgelände

08:30 Start der Busfahrt

10:00 Ankunft an der Tho-
ZeitplanZeitplan
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Funktionen (einfach)

​ 2 =∑
n=1
∞ −n 1

Formeleingabe (mit LaTeX)

1,00 2,00 3,00 4,00

f(x) 6,00 13,00 22,00 33,00

f(x) = x +2 4x + 1

Automatisch generierte
Wertetabellen

8 Welches Obst ist pink und pelzig?

H 1 M 2 3 4 5 6

1

2 3

1

4
2 4 6 5 3

Automatisch generierte
Kreuzworträtsel

bunt und knackig1

gelb und fleischig2

orange und pelzig3
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